

KRATKE VIJESTI

PORTAL gradimo.hr DOBIO I NJEMAČKU VERZIJU

Portal gradimo.hr s kojim zajednički pripremamo ove kratke vijesti nedavno je dobio i svoju njemačku inačicu na adresi www.alles4bau.de. Radovi su zapravo završeni, ali trebaju još mnoge dorade, što je čest slučaj kad su u pitanju internetski portali. Inače i jedan i drugi portal održava tvrtka *gradimo* d.o.o. kojoj su osnovna djelatnost računalne usluge. Zapravo radi se o vlasniku, glavnom programeru i skupljaču podataka iz graditeljstva Slavku Mičanoviću koji je portal osnovao prije desetak godina i u međuvremenu stekao mnoge prijatelje i štovatelje.

Zapravo portal gradimo.hr trudi se na jednom mjestu prikupiti što god je više moguće pravnih subjekata koji u građenju sudjeluju u rasponu od nekretnina do useljavanja. U tom se "prostoru" nalazi velik broj poduzeća i obrta koji s proizvodima i uslugama uzimaju udjela u djelatnostima što su predmet ciljanog zanimanja. Postoji dakle potreba da se objedine logički nerazdvojive stvari koje su međusobno u uzajamnim posljedičnim vezama. Nekretnina bez arhitekture, arhitektura bez graditeljstva, graditeljstvo bez unutarnjeg i vanjskog uređenja i opremanja ne mogu biti samostalne cjeline jer su blisko povezani. Sve ovisi o tehnologiji, strojevima, materijalima, poslovnim subjektima i ljudima koji sudjeluju u cjelokupnom procesu izgradnje i opremanja. Stoga je www.gradimo.hr nastao zbog potrebe da se sve djelatnosti povežu na jednom mjestu gdje bi mogle uzajamno komunicirati i izmjenjivati ideje i iskustva te predstavljati svoje proizvode i usluge.

Slično je i s portalom www.alles4bau.de koji je također zamišljen kao platforma za gradnju i svega oko gradnje, ali

na njemačkom jeziku te za sve koji žele na tom tržištu /de, at i ch/ predstaviti svoje proizvode i usluge. Za www.alles4bau.de trenutačno piše članke petstotinjak stručnih novinara iz Njemačke, Austrije i Švicarske, a taj broj će s vremenom povećavati. Sada je na portalu više od 5000 članaka koji prate sve novitete s područja gradnje, građevinskih materijala i proizvoda za opremanje, građevinskih strojeva, uređaja i opreme. I gradimo.hr i www.alles4bau.de već su više godina medijski partneri svjetski poznatih sajмова, kao što su *ISH, Techtexil, Light+Building* (Frankfurt a/M), *Bau, Bauma, Ceramitec, IFAT* (München), *Domotex, LIGNA* (Hannover), *Frontale Fensterbau, Stone+Tec, Chiliventa, Feuerschutz, GaLa* (Nürnberg), *Dach+Holz, Sohnnenschutz R+T* (Stuttgart) i sl., ali i u području obnovljivih sajмова i svi sajmovi *RENEXPO* Europe.

Na www.alles4bau.de poduzeća iz Hrvatske moći će predstaviti svoje proizvode i usluge na zajedničkom europskom tržištu. Ujedno se vjeruje da će hrvatska poduzeća ulaskom u EU nuditi svoje proizvode i usluge više nego dosad, pa tu internet može biti od velike koristi. ■

NOVA PONUDA TVRTKE SAMOBORKA

Tvrtka *Samoborka* dodala je svom asortimanu opločnika novu seriju nazvanu *Kartaga* s "otučenom" strukturom i površinom, a proizvodi se u žutoj, sivoj i crvenoj boji što omogućuje mnoštvo kombinacija u slaganjima.

Dimenzije su opločnika međusobno prilagođene, a rade se u tri dimenzije (15 x 20 cm, 15 x 15 cm i 10 x 15 cm). Stoga su takvi opločnici vrlo traženi kada treba opločiti prilaze kući ili garaži, vrtni put, pješačke ili biciklističke staze, ali i gradski trg ili javno parkiralište. Posebno su pogodan element travnog opločnika jer su sastavljeni od šest međusobno po-

STRUČNE I POSLOVNE INFORMACIJE

Pripremljeno u suradnji
s portalom gradimo.hr

vezanih osmerkokuta i osam šupljina kroz koje otječe voda te raste trava. Takav je opločnik ponajprije namijenjen opločenju parkirnih površina koje se skladno dopunjuju s travnatim ploham. ■

"PAMETNE" KERAMIČKE PLOČICE

Stiže "pametna keramika" s novim generacijama glazura, antibakterijskim premazima i provodnim slojevima za toplinsku i akustičnu izolaciju. Nakon odluke o uporabi keramičkih pločica pri uređenju interijera ili eksterijera, svi dobro znaju na što mogu računati jer je riječ o najtrajnijoj, najotpornijoj i najatraktivnijoj podnoj ili zidnoj oblozi koja se jednostavno i lako održava. Međutim ipak stiže nova keramika s potpuno novim osobinama, zapravo tzv. "pametna keramika".

Keramičke su pločice otporne na vatru i toplinu stoga pogodne kao podne obloge u suvremenim interijerima s podnim grijanjem. Različitim se dimenzijama, bojom i oblikovanjem mogu uklopiti u bilo koji prostor, a zbog prednosti u odnosu na ostale podne ili zidne obloge, keramičke se pločice sve više primjenjuju i kao zaštita određene površine. Današnjem su gotovo beskonačnom broju oblika i formata pridonijele i kolekcije *Keramika Modusa*, a sve istaknutija uloga keramičkih pločica ubuduće ni približno neće biti dekoraterska, već će doživjeti brojne preobražaje.

Jedna od uloga keramičkih pločica bit će i naglašeno higijenska. Nove će generacije glazura s fotokatalitičkim svojstvima dati pločicama sposobnost uništavanja organskih tvari koje se talože na njihovoj površini, tako da će antibakterijske pločice aktiviranjem toga tankoga antibakterijskoga površinskog sloja ubijati najčešće bolničke bakterije, poput mrse (stafilokoka) i sličnih patogenih bakterija koje uzrokuju mnoge bolesti. ■